

长葛市颍川路学校专版



好书推荐

长葛市颍川路学校 五(2)班 田谨歌

读后感

长葛市颍川路学校 四(3)班 王清姿

暑假期间,妈妈让我读了很多中外名著,唯有《三国演义》这本书让我情有独钟!

初读这本书的时候,我懵懵懂懂。随着故事的发展,感觉颇有意思,再到后来简直引人入胜!我喜欢过五关斩六将的关羽,喜欢单骑救主的赵子龙,喜欢挟天子以令诸侯的曹操。但我最喜欢的还是有勇有谋,上知天文,下知地理的诸葛孔明!

记得书中有一个故事情节,刘备在死前曾对孔明说道:“我死后传位于刘禅,如果你觉得刘禅无能,你便可取而代之!”了解三国的都知道,刘禅人称刘阿斗,扶不起来的阿斗。虽然,孔明知道刘禅不是一个明君,但他在刘备死后没有非分之想,倾其一生都在帮助刘禅。帮助蜀汉完成统一大业,直到生命的尽头。这份情谊怎么能让人不为之动容?

关于三国,关于诸葛亮的故事还有很多,我看一遍都不过瘾,真想有空的时候多看几遍,学到更多的知识!

(辅导老师 陈树格)

最近,我读了《夏洛的网》,这本书是由美国大作家 E·B·怀特所著。是一部傲居美国最伟大的十部儿童文学名著首位的书籍,是一首关于生命、友情、爱与忠诚的赞歌。

这本书讲的是在克曼家的谷仓里快乐地生活着一群动物。其中小猪威尔伯和蜘蛛夏洛是很好的朋友。突然,一个不幸的消息打破了谷仓的宁静,威尔伯将来的命运竟是成为熏火腿。夏洛为了救威尔伯,就用自己的丝在猪栏上织出了“王牌猪”三个大字,后来又改成“了不起”。威尔伯因此在此集市的大赛中获得了特别奖。从此过上了幸福的生活。但这时夏洛的生命却走到了尽头。

表面上看,这本书写的是动物之间的友情。但其实作者是借夏洛身上

这种可贵的牺牲精神,来歌颂人与人之间纯洁而高尚的友谊。

当你阅读这本书时,不仅可以感受到生动、优美的语句和片段,例如书中描写的朱克曼家的农场一段话就十分精彩。“在农场里,初夏的日子是一年当中最快活,最美好的日子。丁香花谢了,苹果树又紧接着开花。蜜蜂围着苹果树翩翩飞舞,天气越来越暖和。学校里放假了,孩子们有时间出去玩了,可以到小河边钓鱼。”每次读到这里时,我就感觉自己仿佛也成了农场中的一员,过着无忧无虑的日子。

你想知道威尔伯是怎样逃脱成为熏火腿的命运吗?你想知道夏洛是怎样帮助威尔伯的吗?那么,请拿起这本《夏洛的网》开始阅读起来吧。

(辅导老师 谷宝红)

长葛专版

许昌日报社联合
长葛市教体局主办

我读书 我快乐

长葛市颍川路学校 七(14)班 侯雨嘉

我记得杨绛曾说过:“年轻的时候以为不读书不足以了解人生,直到后来才发现如果不了解人生,是读不懂书的。读书的意义大概就是用生活所感去读书,用读书所得去生活吧。”赫尔岑也说过:“书籍是最有耐心、最能忍耐和最令人愉快的伙伴。在任何艰难困苦的时刻,它都不会抛弃你。”古人亦云:“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。”对于我,书像眼睛,也像翅膀,更像一扇窗,带我去感受和突破那些眼不可及,心不可念的世间百态。

读书可以陶冶我的情操,开阔我的眼界。在书中,我和屈原同愤跟太白同醉,与东坡同发少年狂。我愿背上行囊,和王维携手“行到水穷处坐,看云起时”,共赏那“明月松间照,清泉石上流”的清幽之境。我愿和易安“东篱把酒黄昏后,有暗香盈袖”一起登上那七彩的扁舟,惊起一滩美丽的鸥鹭。

在《偷颜色的贼》中,让我看到了女孩伊兹,因一场可怕的车祸产生了心理障碍。她每晚都会做噩梦,一个影子会入侵她的梦,然后偷走她世界里的颜色。妈妈躺在医院不能动弹,她也不敢去看,总觉得是自己的错。后来,她遇见了自己的救赎,新邻居托比。他会耐心倾听她的心声,并鼓励她勇敢走出来,重新找回自己!伊兹也帮助托比,一起救出小天鹅尖尖。尖尖从弱小到坚强的过程深深打动了伊兹,他们彼此也互相帮助,收获了友谊。在父亲和老师的帮助下,最终克服了心理障碍,坚强的成长。这个故事告诉我:人生最大的敌人是自己,战胜自己才能获得希望。就像书中所说“有时人们会认为你很脆弱,或者无法渡过难关,但事实证明你比自己想象地更坚强!”

我爱读书,是因为我每读一本书中,都可以获得一个做人做事的道理。让我感受世间的百态。脚步丈量不到的地方,文字可以;你无法达到的地方,文字载你过去;无法经历的人生,书籍带你相遇。

就如钱钟书先生说过:“如果不读书,行万里路也只是个邮差。”所以去阅读吧,让精神突破现实和身体的桎梏,来一场灵魂长足的旅行。

(辅导老师 张培军)

柿柿如意



长葛市颍川路学校 四(4)班 王梓睿

(辅导老师 赵晓丽)

庆双节



长葛市颍川路学校 三(6)班 李怡娴

(辅导老师 付艳萍)

大美风光



长葛市颍川路学校

二(10)班 张诺一

(辅导老师 王慧芳)

祖国母亲 我爱您

长葛市颍川路学校 六(3)班 孙灵越

一年一度的国庆节如约而至,它是我们伟大祖国母亲的生日,是中华人民共和国成立的日子。节日的气氛非常浓郁,大街小巷插满了鲜艳的五星红旗。

今年国庆,我们全家没有外出旅游。爸爸妈妈带我去逛街。大街上,人来人往,车水马龙,非常热闹。有很多商店都在举办优惠活动,有的还请了歌舞团队。

我们正准备回家时,马路对面突然传来了敲锣打鼓的声音。我们停住,仔细一看,原来是一家饭店举行开业庆典。走进去一看,饭店很豪华,很气派,店里面有很多客人,不过都是环卫工人。正在疑惑时,一位阿姨为我们解释道,老板今天免费请他们

吃饭。听了这话,我为老板的行为点赞。“没有勤劳的环卫工人,就没有干净整洁的城市,人要懂得感恩。”妈妈说。这件事在我心里留下了深刻的印象。

苟利国家生死以,岂因祸福避趋之。爱国不能只停留在口号上,可做为一个学生,我们又应该如何爱国?爱国,是根本,作为学生,我们应该把爱国化成点点滴滴的小事。比如说在五星红旗冉冉升起时,你肃然起敬的表情,和响亮的歌声就是爱国。

我因生在中国而骄傲,因是中国而自豪。祝福祖国母亲生日快乐,我爱您!

(辅导老师 王阳洋)